
 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 
26/02/2024 

 
Aconteceu, no vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do corrente ano, na Secretaria de Cultura de 
Pedreira, localizada à Rua Antônio Pedro, 744 - Sobreloja - Centro, a sessão do Conselho de Política 
Cultural de Pedreira. Começando com os informes feitos por João Paulo Nascimento, foi esclarecido que 
os editais com verbas remanescentes da Paulo Gustavo estão previstos para sair até final de março, a 
previsão de inauguração da biblioteca é 31 de março e a prefeitura já comprou os ventiladores e o pedido 
de ar-condicionado vai ser colocado na fila de licitação. Ele também relatou que o carnaval teve recorde 
de público e foi um sucesso e o pagamento para os artistas que foram contratados vai ser feito na próxima 
semana. Amanhã (dia 27 de fevereiro) haverá eleição para representantes da sociedade civil para o 
Conselho de Patrimônio Histórico na Câmara Municipal às 19h. No próximo domingo (dia 03 de março) 
haverá apresentação da esquadrilha da fumaça às 10h. A Secretaria de Cultura foi convidada para ir nas 
turmas dos 3ºEM nas escolas para conversar com os estudantes sobre trabalhar com cultura.  Findos os 
informes, foi dado início às discussões das pautas. A primeira discussão foi sobre as prioridades do Plano 
de Cultura para 2024 e algumas sugestões foram feitas e acatadas por todos os presentes:  
- Dia 14 de abril haverá feira dos produtores rurais no Cristo, podemos aproveitar para fazer a Feira de 
Artesanato nesse mesmo momento. 
- Há projeto para fazer um festival junino 
- Fazer um concurso literário em conjunto com a Prenat 
- Calendário de eventos: haverá uma reunião entre todas as secretarias na segunda dia 03/03 às 19h e 
essa proposta será discutida 
- Em julho vence contratos dos professores do Centro Cultural e novas contratações seguirão o que foi 
definido no Plano de Cultura 
- Haverá novo concurso público da prefeitura e 4 vagas serão destinadas para a Secretaria de Cultura 
- Há um projeto de fazer uma "Vitrine" nas redes sociais, usando os cadastros dos artistas no CadCultura 
para ajudar a divulgá-los 
- Em breve haverá uma exposição sobre Nadir Figueiredo no MUPP 
Continuando a pauta, a segunda discussão foi sobre como melhorar a comunicação da Secretaria de 
Cultura.  
Joice retomou a sugestão de divulgar mais e com maior antecedência as ações culturais da cidade 
João Paulo levantou a questão do interesse: mesmo que haja divulgação, nem sempre as pessoas 
participam porque o interesse não foi criado 
A reflexão é: como construir interesse? Tanto Joice quanto João Paulo concordaram que as 
interconexões entre os eventos é a melhor forma de criar interesse, pois faz o público ter contato com 
coisas diferentes. 
A terceira pauta do dia foi sobre o novo local para Museu Histórico. 
Todos os conselheiros aprovaram que seja feita uma resolução para a prefeitura pedindo novo local para 
o Museu Histórico que comporte todo o acervo, pois atualmente boa parte do acervo está mal 
condicionada, correndo risco de deterioração. 
Depois das discussões, João Rossi foi indicado por unanimidade para ser o representante deste conselho 
no Conselho de Patrimônio Histórico. A próxima reunião ficou agendada para dia 08 de abril (segunda) 
às 19h com pauta única sobre prestação de contas do fundo de cultura 
 
Pedreira/SP, 27 de fevereiro de 2024.  

 


